

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

A叠主编

王磊

头版责编

顾玉松

版式总监

沈明

零售价每份1元

过年不回家的外卖小哥为奋斗者代言

90后外卖小哥春节7天赚了2600元,他的梦想是在老家盖间新房。现代快报报道的这条新闻引来关注。这位心怀家园、背负责任,在南京的街头奋力奔跑的样子,暖了视线,暖了人心。

奋斗,是一座城市最优美的旋律,也是一个人最动人的底色。奋斗真好,脚踏实地真好,做一个自由奔跑的追梦人真好!

网络上有句流行语,“你拼命挣钱的样子虽然有些狼狈,但你自己靠自己的样子,真的很美”。可是,这位很阳光的外卖小哥,却诠释出一种不狼狈只坚韧的“人设”。他是一个家庭的希望所在,是两个女儿的“天”。异乡,是一座庞大的造梦工

厂,在这里,他牵挂着家人,也被家人牵挂。他服务着这个城市的人,也被这个城市的人温暖着,例如陌生人的打赏。他走过的每一条街道,送过的每一件外卖,都让“努力多赚一点”的心声落地有声

厂,在这里,他牵挂着家人,也被家人牵挂。他服务着这个城市的人,也被这个城市的人温暖着,例如陌生人的打赏。他走过的每一条街道,送过的每一件外卖,都让“努力多赚一点”的心声落地有声。

“幸福都是奋斗出来的。”“只有奋斗的人生才称得上幸福的人生。”没有人能随随便便成功。而同时,每一个人的奋斗都值得尊重,每一个的奋斗都不是孤单的。

7天赚了2600元,在有些人看来,也许不算什么。甚至,这种牺牲休息天“苦钱”的方式,和那种坐在家里就能“日进斗金”的方式相比,看上去有些“笨拙”。但是,每一分钱都倾注着自己的心血,每一笔存款都牵连着千里之外的心跳,不也是一种稳定的幸福吗?

今年春节前夕,习近平总书记特意走进位于北京前门石头胡同的快递服务点、小吃店,看望仍在工作的

“快递小哥”。习近平总书记对快递小哥的惦记,是感人肺腑的示范。尊重劳动者,关切劳动者的冷暖,让奔跑者有力,让追梦者有光。这样的大国胸怀,大国精神,激荡出的是一个国家的奋进之歌。

“伟大梦想不是等得来、喊得来的,而是拼出来、干出来的”。活在充满着澎湃伟力的改开之国,每一个奋斗者都是接力人。

外卖小哥坚实的脚印,和无数的脚印重叠在一起。他的故事何以打动人心?因为,他的“奋斗脸谱”,是这座城市、这个国家无数追梦人的缩影。他,为我们代言。

现代快报首席评论员 伍里川

跟着热词狂奔

油|腻|大|叔

造句:支教“芒果女孩”竟是油腻大叔

背景:近日,上海市浦东公安分局破获一起网络诈骗案,捣毁一诈骗窝点,抓获诈骗嫌疑人29人。

一名昵称为“芒果女孩”的“女网友”,居然是男骗子伪装的。“芒果女孩”温柔善良,关心无微不至,不会约你出去喝酒消费,平时还常常在朋友圈发布支教照片。然而“她”

是演出来的。

奔客:网友

@凤男:警察同志辛苦了,多查查。

@rootccb:被骗怪不得别人。

@一粒沙子33:看人家是个美女,就痛快发红包,受骗了,才知道后悔,早干什么去了。

@大脸猫放疗科:难怪现在的男孩子都不追女生了。

@网易福建省福州市网友:三观不正会吃亏!

吐槽 何必搞压岁钱排名

这两天,网上流传的全国压岁钱地图出炉,江苏平均压岁钱1000元排在全国第三名,而最高的福建莆田以12000元领跑全国,广东人均只有50元。

对如此煞有介事的排名,总觉得不是滋味,甚至还有被戏弄的感觉。你们怎么得出如此具体的数字的呢?是统一搞的问卷调查,还是一家一家的走访统计?统计样本是多少?是否有代表性?没看出来。

压岁钱的统计就是个“无底洞”,根本无法汇总与“平均”的。

也没有统计与排名的必要。可以说,无论是发放压岁钱的大人,还是接受压岁钱的小孩们,根本不需要这样无厘头地被排名。盘点压岁钱似乎有“吸睛点”,既迎合了节日气氛,又好像迎合了公众需要。但这样的排名终究是没有意义的。对此排名,多数人只会付诸一笑。但这样的排名毕竟消耗了社会资源、网络资源,甚至可能出现对压岁钱文化的误导,还是不要为好。

东台 周稀银

本版投稿邮箱:cyyxf@.126.com

奖级增至9个 多数奖金提升

详解大乐透新规则三大变化

体彩大乐透将于第19019期(2月18日20:10开售,2月20日开奖)开始启用新规则。届时,体彩大乐透奖级将由目前的6个增加至9个;相同的中奖条件之下,多数奖级的奖金得到提升;追加投注最高可中1800万元。新规则涉及奖级和奖金的改变,购彩者在日常投注时,需要注意以下三个变化。

变化一: 奖级由6个增至9个

新规则保持原规则13个中奖条件不变,奖级由6个增加至9个。其中,一、二等奖为浮动奖;三等奖至九等奖为固定奖。

相同中奖条件下,一、二等奖奖级保持浮动奖级不变;三等奖改为固定奖级;原三等奖至五等奖,分别被拆分为三、四等奖,五、六等奖,七、八等奖;原六等奖变为九等奖。

变化二: 浮动奖奖金分配比例调整, 追加投注最高中1800万元

新规则下,一、二等奖保持浮动奖奖级不变,但奖金分配比例有所调整。具体看,一等奖奖金占浮动奖的比例由原75%调整为78%,二等奖奖金占浮动奖的比例由原18%调整为22%。

一等奖具体分配为:当奖池资金低于1亿元时,奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的78%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按均分,单注最高限额封顶500万元。当奖池资金高于1亿元(含)且低于8亿元时,奖金总额包括两部分,

变化三: 固定奖奖级增至7个, 多数奖级奖金增加

新规则下,11个中奖条件共设三等奖至九等奖7个固定奖级。其中多数中奖条件对应奖金得以提升。

原三等奖的中奖条件5+0、4+2,奖级设置由浮动奖变为固定奖,奖级分别设置三等奖、四等奖,单注奖金分别为10000元、3000元。其中,5+0的理论单注奖金将得到大幅提升,增加了约137%。

原四等奖的中奖条件4+1、3+2,奖级分别设置为五等奖、六等奖;单注奖金由原来的均—200元,变为300元、200元。可以看出,其中4+1的单注奖金,提升了50%。

原五等奖的中奖条件4+0,奖级变为七等奖,奖金由10元变为100元,增加了900%;3+1、2+2,奖金由10元增加至1800元。

奖池高于8亿元的情况下,由于第二部分奖金分配比例的增加,一等奖的单注理论奖金较原规则有较大幅度的提升,更接近1000万元。

此外,在追加投注情况下,浮动奖奖金成色也将提升。原规则下,追加投注参与浮动奖的奖金分配时,奖金为基本投注单注奖金的60%;参与四等奖、五等奖的奖金分配时,奖金为基本投注单注奖金的50%。而在新规则下,追加投注仅参与一等奖、二等奖的奖金分配,奖金为基本投注单注奖金的80%。也就是说,新规则下,追加投注一等奖单注(基本投注+追加投注)最高奖金将由原来的1600万元增加至1800万元。

级变为八等奖,奖金由10元变为15元,增加了50%。

原六等奖的中奖条件3+0、2+1、1+2、0+2,奖级变为九等奖,奖金5元保持不变。

值得一提的是,新规则下,随着奖级和奖金设置的变化,复式投注时,单票总奖金也将发生变化。整体看,多数复式票的奖金将提升。

以购彩者常用的6+4复式投注为例,基本投注金额为72元,若中出5+0,在原规则下,单票总奖金为:6×3等奖奖金(浮动奖)+6000元;新规则下,单票总奖金为63000元。

以大乐透今年第19001期的开奖为例,当期三等奖的单注奖金为浮动奖金6267元,购彩者若以一张6+4复式票击中5+0,单票总奖金为6×6267元+6000元=43602元。而在新规则下,这张6+4复式票总奖金为63000元,要多出19398元。

陈敏

大乐透新旧规则奖级奖金对比

中奖条件	原规则		新规则	
	奖级	基本投注(2元) 追加投注(3元)	奖级	基本投注(2元) 追加投注(3元)
5+2	一等奖	最高1000万	一等奖	最高1000万
5+1	二等奖	浮动奖金	二等奖	浮动奖金
5+0	三等奖	基本投注奖金×1.6	三等奖	10000元
4+2	四等奖	基本投注奖金×1.6	四等奖	3000元
4+1		200元	五等奖	300元
3+2			六等奖	200元
4+0			七等奖	100元
3+1	五等奖	10元	八等奖	15元
2+2			九等奖	5元
3+0				
1+2				
2+1				
0+2				

体彩专版 彩市公告牌

体彩大乐透喜迎开门红
送出1注1000万元头奖

2月11日晚,体彩大乐透第19015期开奖,迎来农历新年开门红,爆出1注1000万元基本头奖。当期开奖过后,体彩大乐透奖池滚存至73.18亿元。今晚,将迎来最新一期体彩大乐透开奖,敬请关注。

体彩大乐透第19015期开奖号码前区为“02、05、10、13、30”,后区号码为“04、06”。当期全国开出1注基本投注一等奖,奖金为封顶的1000万元。数据显示,这注1000万元头奖出自河南新乡,中奖者于2月11日购买了一张“7+4”的复式票,除了中出1注1000万元头奖之外,还中出4注二等奖、11注三等奖和多注固定奖,单票总奖金高达1078万余元。

同期二等奖开出57注,基本投注单注奖金17.93万元,其中9注是追加投注命中,每注多得奖金10.76万元,追加投注后,二等奖单注总奖金为28.69万元。三等奖共开出630注,基本投注单注奖金5380元,其中298注是追加投注命中,每注多得奖金3228元,追加投注后,三等奖单注总奖金为8608元。

第19015期开奖后,体彩大乐透奖池小幅上涨,攀升到73.18亿元。今晚,体彩大乐透将迎来第19016期开奖,2元投注可中1000万元,3元追加投注可中1600万元。

苏彩



HAPPY LOTTERY
RESPONSIBLE BETTING
快乐购彩
理性投注
禁止向未成年人售彩和兑奖

关注江苏体彩微信
了解更多精彩内容